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Díszítsünk ruhadarabjainkat, vagy otthoni tárgyainkat, például díszpárnáinkat saját kézzel 

készített, színes Fimo gyurmagombokkal. Sodort vagy kötött technikával igazán egyedivé 

tudjuk őket varázsolni. 

Amire szükségünk lesz hozzá: 

-Fimo Effect 57 g gyurma, pasztell rózsaszín (8020-205) 

-Fimo Effect 57 g gyurma, pasztell vanília (8020-105) 

-Fimo Effect 57 g gyurma, pasztell lila (8020-605) 

-Fimo Effect 57 g gyurma, pasztell menta (8020-505) 

-Fimo Soft 57 g gyurma, fehér (8020-10) 

-Fimo Soft 57 g gyurma, szürke (8020-80) 

-Fimo gyurmanyomó pisztoly  

-Fimo gyurmanyújtó roller 

-különböző formaszaggatók 

-Fimo fényes lakk 

-lapos ecset 
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A gombokhoz szükséges kis gyurmaszálakat megsodorhatjuk kézzel is, azonban sokkal 

egységesebb és szebb szálakat tudunk készíteni a Fimo gyurmanyomó pisztoly segítségével. 

Első lépésben gyúrjunk át fél blokkot a választott színű gyurmából, majd tenyerünk 

segítségével készítsünk belőle hurkát. Olyan vastagságúra sodorjunk, ami belefér a 

gyurmanyújtó pisztolyba. 

Tekerjük le a gyurmanyomó pisztoly elejét és helyezzük be a megfelelő mintázókorongot. A 

tervezett gomb méretétől és típusától függően választhatjuk a négylyukú korongot, amiben 1 

mm átmérőjű lyukak vannak, vagy az egylyukú korongot, aminek 2 mm az átmérője. Ez utóbbi 

nagyméretű gombokhoz ideális. 

Ezután csavarjuk vissza az extruder elejét, majd miután beletöltöttük a gyurmát is, kezdjük el 

tekerni és így készítsük el vele a választott színű gyurmaszálakat. Készítsünk több, különböző 

színű gyurmaszálat, azonban mielőtt másik színt teszünk a pisztolyba, az előzőt alaposan 

tisztítsuk ki belőle. 



 

 

Ha a négylyukú korongot használjuk, kb. 90 cm hosszúságú gyurmaszálakat tudunk készíteni. 

Helyezzük ezeket a gyurmaszálakat a munkafelületre és vágjuk őket méretre. Egy közepes 

méretű (kb. 3 cm átmérőjű) gomb elkészítéséhez kb. 20 cm hosszúságú szálakra van 

szükségünk, akár egy színből, akár több különbözőből.  

A kötött mintás gombokhoz több, rövidebb gyurmaszálra van szükség, például 10 darab, kb 5 

cm hosszúságú darabra egy 3 cm átmérőjű gombhoz. 

 

 



Helyezzünk egymás mellé két, akár azonos, akár különböző színű gyurmaszálat. Bal kezünk 

mutató- és hüvelykujja közé fogjuk közre a két szál végét, óvatosan csípjük őket össze, majd 

jobb kezünkkel óvatosan kezdjük el összetekerni a két szálat a képen látható módon. 

Ezt a csavart mintát akár három különböző színű gyurmából is el tudjuk készíteni. 

 

 

 

 

A spirálos gomb elkészítéséhez indítsuk el belülről kifelé az összesodort gyurmaszálakat és a 

képen látható módon készítsünk belőle korongot. Minden egyes körnél ügyeljünk rá, hogy a 

szálat nyomjuk hozzá a már meglévő koronghoz, hogy az egyes rétegek között ne legyen rés. 

Ha két különböző színű gyurmával dolgozunk, sokkal vidámabb, színesebb lesz a gombunk. 

Vágjuk le a felesleges gyurmát, majd a feltekert szál végét óvatosan nyomjuk oda a koronghoz. 

Fogpiszkáló segítségével készítsünk kettő vagy négy furatot rá, majd helyezzük sütőbe és 30 

perc alatt, 110 fokon égessük ki. Miután kihűlt a gyurma, kenjük le az egészet fényes lakkal 

és hagyjuk megszáradni. 

 



 

 

 

Kardigánunkhoz, egyéb ruhadarabjainkhoz készíthetünk túlméretezett, XXL méretű, kb. 5 cm 

átmérőjű gombokat is. 



 

 

Kötött mintás gomb készítéséhez fektessünk először egymás mellé két azonos színű 

gyurmaszálat. Az előző lépésekben ismertetettek szerint sodorjuk össze őket úgy, hogy alulról 

felfelé, mindig az alsó szálat tekerjük a felső köré. 

Ezután tekerjünk össze két másik, szintén azonos színű gyurmaszálat, de most mindig a felső 

szálat, felülről lefelé haladva az alsó köré. 

Ezután a két elkészített gyurmatekercset helyezük egymás mellé úgy, hogy az átlók lefelé 

nézzenek. Ha mindent jól csináltunk, úgy kell kinéznie a gyurmának, mintha kötött mintás 

lenne. Készítsünk még néhány ilyen gyurmatekercset, helyezzük őket egymás mellé, óvatosan 

összenyomva addig, amíg a "kötött" gyurmalap mérete eléri azt a nagyságot, hogy a választott 

formaszaggatókkal, vagy gomb segítségével ki tudjunk belőle vágni mintát. 

 

 

 



 

Ezt a "kötött" gyurmalapot helyezzük sütőpapírra, majd helyezzünk rá egy tetszőleges 

méretű gombot és konyhai késsel vágjuk körbe azt. Fogpiszkálóval készítsük el rá a 

furatokat, majd távolítsuk el a felesleges gyurmát. 

Ha más alakú, például szív, vagy virág formájú gombot szeretnék készíteni, vágjuk ki a 

"kötött" gyurmalapból azokat formaszaggató segítségével. Négyzet alakú gombot konyhai 

késsel tudunk kivágni. 

Az elkészített gombokat helyezzük sütőpapírra és előmelegített sütőben 30 perc alatt, 110 

fokon égessük ki. Miután kihűlt a gyurma, kenjük le fényes lakkal és hagyjuk őket 

megszáradni. 

 

Jó munkát kívánunk! 

 

 

 


